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Question 11

Cochez la(les) bonne(s) réponse(s)
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e. Aucune réponse ci-dessus n’est correcte

Question 12

Soient a et b deux réels positifs . On a

a. Sia%D,?:JE
b. Va+b=+a+vh

¢ ¢ Vaxb=+axvb
d. Si a =0, \/a n’est pas défini.

e. Aucune des autres réponses

Question 13

bty 1\*
La fraction YR I; X (5) est égale &
a.
b.

[0 I T U‘l"::n

/" d. Aucune des autres réponses
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Question 14

Cochez la(les) bonne(s) réponse(s)
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. Pour un réel a donné, Za =a

k=1
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Zrzﬁ=;(rk—z)

Aucune des autres réponses

Question 15

Voila la courbe d’une fonction P polynomiale de degré 2 dont on sait qu'elle s'écrit, pour tout réel z :

Ona:

P(z) = z? + bz + ¢ avec b et c réels

1

i

-1

-2

Pour tout réel z, P(z) = x? +2 — 2

Pour tout réel z, P(z) = x> -z — 2

P est positif sur [0, +oco[
P est négatif sur [0, 1]

Aucune des autres réponses
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Question 16

Cochez la(les) bonne(s) réponse(s)
a. e+ el =¢b

7 b. e®xed=eb

c. e =0

e. Aucune des autres réponses

Question 17
Soient u et » deux fonctions définies et dérivables sur R. On a
7 a (-u+3) = —u' + 3

b. (uxv) =u'xv—uxv

. , u\’  uwv4u
c. Siv ne s’annule passur R, (—) =
] B2
: u\'  u'v—uw
¢ d. Siv ne s’annule pas sur R, (—) = =
v ]

e. Aucune des autres réponses

Question 18

Soit z € R. On a

/ 8 zT>4 = >4
b.z>24 = >4
Gl —= 21

s dz>l = z2>1

e. Aucune des autres réponses

Question 19

La négation de « Vz € R, JyeR, z+y>0» est
a «VzeR VyeR, z4+y>0»
b. «3zeR,VyeR, z+y>0»
c. «Jz R, IyeR, z24+y<0»

s d. «EmER,VyER,z+ySD»

e. Aucune des autres réponses
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Question 20

Cochez la(les) assertion(s) vraie(s)
/ a. VzeR,e®* >0
/ b.dzeR,e*>0

c. JyeR,VzeR, e =y

d VeeR, VyeR, z+y>0

e. Aucune des autres réponses
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